

практикуют совместные выезды на каток, лыжные прогулки, устраивают с детьми подвижные игры на свежем воздухе.

8. Работа с общеобразовательными школами

Деятельность РСДЮСШОР строится в тесном взаимодействии с общеобразовательными школами, с заинтересованными ведомствами и организациями г. Казани, г. Тетюши, а также Верхнеуслонского и Столбищенского районов. В ходе совместной работы решаются задачи сохранения и укрепления здоровья детей и подростков; привития здорового образа жизни и профилактики вредных привычек. Большой акцент делается на эффективное использование средств физической культуры, спорта в борьбе с вредными привычками. Систематически проводится работа по подготовке, организации и проведению массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной деятельности с учащимися.

Сотрудничество с образовательными учреждениями РСДЮСШОР рассматривает как важнейшее направление развития школы. От эффективности данного взаимодействия зависит наполняемость учебных групп, посещаемость занятий, сохранность контингента учащихся, а значит и результаты деятельности.

Взаимодействие в области спортивно-массовой работы с общеобразовательными школами – это целенаправленная, системная работа, направленная на популяризацию стендовой и пулевой стрельбы среди школьников и выявление спортивно одаренных ребят.

9. Контрольные нормативы.

В целях выявления динамики физической и технической подготовленности учащихся спортивной школы, проверки выполнения учебной программы по физической, специальной и технической подготовке в начале и конце учебного года проводятся приемы контрольных нормативов (тесты).

При проведении приема осенних и весенних нормативов в учебных группах были соблюдены одинаковые условия.

Присутствие администрации спортивной школы во время тестирования обеспечило достоверность результатов.

10. Материально-техническое оснащение РСДЮСШОР

КСС «СВИЯГА» Верхнеуслонского района оборудован по последнему слову техники и располагает всем необходимым для успешного проведения Всероссийских и Международных соревнований. Комплекс спроектирован и возведен в соответствии с высокими стандартами Международной федерации спортивной стрельбы (ISSF). На территории комплекса располагаются пять комбинированных площадок для стендовой стрельбы в трех упражнениях (трап, скит и дубль-трап). Комплекс оснащен высококачественными машинками для автоматической подачи мишеней производства финской компании NASTA.

На территории комплекса размещены корпус выдачи оружия, стрелковый клуб с медико-восстановительным пунктом и парковка. Также предусмотрены комфортабельные помещения для отдыха спортсменов, работы судей и комментаторов, VIP-зона, пресс-центр, функциональный учебно - административный блок и ресторан. За стрелковыми стендами расположены две трибуны сборно-разборного типа для зрителей. Общая площадь стрелково-стендового комплекса – 290124 кв.м., общая площадь построек комплекса – 5215 кв.м.

Здания и переходы на территории оборудованы пандусами, на парковках отведены специальные места, дверные проемы расширены, оборудованы кнопками автоматического открывания. Специализированные санитарные комнаты имеются как в здании, так и на улице.

Комплекс стендовой стрельбы, расположенный по адресу: Республика Татарстан г. Тетюши ул. Яруллина д. 1 «А», имеет 2 стрелковые площадки для упражнения «СКИТ» и 2 стрелковые площадки для упражнения «ТРАП». Площадки оснащены метательным оборудованием фирмы «ЛЯПОРТ», автоматизированное оборудование для запуска мишеней фирмы «РЕНДЖМАСТЕР».

Комплекс пулевой стрельбы, расположенный по адресу : Республика Татарстан п. Мирный ул. 2-ая Ново-Давлекеевская д. 2 «А», имеет полуоткрытый тир на 50 метров - 60 мишенных установок, полуоткрытый тир на 25 метров - 40 мишенных установок (8 установок МП-8), закрытый тир - 43 мишенные установки на 10 метров. Оборудование для проведения финалов: 10 мишенных установок на 50 метров, 15 мишенных установок на 25 метров (3 установки МП-8), 10 мишенных установок на 10 метров.

11. Финансово-экономическая деятельность